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1. Вступ

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні теоретичних і 

практичних знань у сфері правового регулювання діяльності компаній і 

корпоративного управління в ЄС; з’ясуванні предмета дисципліни та 

основних тенденцій розвитку правового регулювання діяльності компаній і 

корпоративного управління в ЄС на сучасному етапі; формуванні фахових 

знань з ключових елементів транскордонних корпоративних відносин і 

практичних навичок їх застосування у нормотворчій та правозастосовній 

діяльності.

Завдання:

-  опанування студентами необхідних теоретичних положень, що 

розкривають сутність і особливості джерел права компаній і корпоративного 

управління в ЄС;

-  освоєння нормативного матеріалу, що є результатом правотворчої 

діяльності інститутів та органів ЄС а також тих правил поведінки, що 

формуються у процесі співробітництва ЄС;

-  ознайомлення з процесом формування і функціонування інститутів 

Європейського Союзу, практикою Суду ЄС;

-  здійснення аналізу положень установчих договорів ЄС, актів 

вторинного права ЄС, рішень Суду ЄС для визначення і деталізації ключових 

понять, які регулюють корпоративні відносини;

-  розвиток у студентів навичок самостійного аналізу й оцінки норм та 

правозастосовної практики в сфері правового регулювання компаній і 

корпоративного управління в ЄС;

-  ознайомлення студентів з формами заснування компаній за правом ЄС, 

розуміти порядок реєстрації, реорганізації та ліквідації компаній за правом 

ЄС;

-  ознайомлення студентів з методологією отримання інформації щодо 

різноманітних аспектів права Європейського Союзу, у тому числі знати та



розуміти тенденції розвитку правового регулювання компаній і 

корпоративного права ЄС.

1.2. Статус навчальної дисципліни у  структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова.

1.3. Пререквізити: Європейське приватне міжнародне право, правове 

регулювання внутрішнього ринку ЄС, Конкуренційне (антимонопольне) 

право Європейського Союзу, Європейське інтернет-право.

1.4. Кореквізити: право СОТ, податкове право, міжнародне податкове

право.

1.5. Постреквізити: Міжнародне право інтелектуальної власності, 

Правові аспекти електронної комерції.

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:

ПК-1. Знання основних теорій, концепцій, принципів і понять корпоративного 
права Європейського Союзу.

ПК-2. Знання інноваційних методів корпоративного управління.

ПК-3. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у сфері корпоративного права ЄС або у процесі його вивчення.

ПК-4. Знання історично-правової характеристики корпоративних відносин в 
Європейського Союзу та етапи їх розвитку.

ПК-5. Уміння визначати правову природу корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК-6. Знання системи корпоративного права Європейського Союзу, його 
джерел, результатів гармонізації і уніфікації та особливостей їх 
формування і застосування.

ПК-7. Знання основних форм заснування компаній та процедур реєстрації 
компаній за правом ЄС та національним правом держав -  учасниць.

ПК-8. Уміння визначати та пояснювати основні принципи корпоративного 
управління та його сутність.

ПК-9. Знання загальних принципів управління корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за законодавством Європейського 
Союзу та національним законодавством держав-членів.

ПК-10. Знання загальної характеристики європейських стандартів та процедур 
формування статутного капіталу компаній.

ПК-11. Уміння визначати загальні принципи фінансової звітності, аналізувати та 
тлумачити законодавство ЄС щодо стандартів фінансової звітності.

ПК-12. Уміння визначати та пояснювати правовий статус наднаціональних 
компаній, умови їх створення та управління наднаціональними 
компаніями та групами компаній.

ПК-13. Знання особливостей правового регулювання реорганізації компаній за 
правом ЄС, методи приєднання компаній та специфіку правого захисту



різних категорій осіб під час реорганізації компаній.
ПК-14. Здатність проводити аналітичні дослідження з питань теорії та практики 

корпоративного права Європейського Союзу.
ПК-15. Уміння здійснювати критичний аналіз впливу корпоративного права ЄС 

на право держав-членів та правові системи третіх держав, зокрема 
України.

ПК-16. Знання еволюції відносин між Україною і Європейським Союзом у сфері 
корпоративного права.

ПК-17. Уміння використовувати інформаційні технології та бази даних 
Європейського Союзу у сфері правового регулювання корпоративних 
правовідносин.

ПК-18. Уміння виявляти проблеми і працювати в основних сферах взаємодії 
корпоративного права ЄС і національного права України.

ПК-19. Уміння працювати з джерелами корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, рішеннями, зокрема тими, 
щодо яких здійснюється адаптація національного законодавства України 
у процесі реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ПК-20. Здатність до продукування ідей щодо вдосконалення національного 
законодавства з урахуванням положень Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС.

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1)

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:
РН НД-1.1. 

РН НД-1.2. 

РН НД-1.3.

РН НД-1.4.

РН НД-1.5.

РН НД-1.6.

РН НД-1.7. 
РН НД-1.8.

РН НД-1.9. 
РН НД-1.10.

РН НД-2.1.

Аналізувати закономірності еволюції інтеграційних процесів та 
історію і етапи розвитку корпоративного права ЄС.
Демонструвати концептуальні знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини та прецедентної практики. 
Оцінювати зміст основних концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його особливості та вміти 
порівнювати його з міжнародним приватним правом та національним 
правом.
Характеризувати особливості первинних та вторинних джерел 
корпоративного права ЄС.
Демонструвати знання системи корпоративного права ЄС, його 
джерел та особливостей їх формування і застосування. 
Характеризувати основні форми заснування компаній та зміст 
свободи заснування і економічної діяльності.
Розкрити алгоритм створення компаній за правом ЄС.
Розкрити особливості створення компанії за національним правом 
держав -  учасниць.
Аналізувати принципи управління корпораціями.
Розкрити структуру органів управління корпорацій та обсяг їх 
повноважень.
Характеризувати європейські стандарти формування статутних



фондів компаній.
РН НД-2.2. Знання міжнародних стандартів фінансової звітності та загальний 

порядок її складання.
РН НД-2.3. Проаналізувати консультаційну послугу з розроблення та реалізації 

інноваційної моделі корпоративного управління.
РН НД-2.4. Знання механізму реорганізації компаній за правом ЄС.
РН НД-2.5. Знання правових засад створення та управління наднаціональними

компаніями.
РН НД-2.6. Аналізувати характер відносин між Україною та ЄС на різних етапах 

історичного розвитку.
РН НД-2.7. Виявляти проблеми адаптації вітчизняного законодавства із 

законодавством ЄС та пропонувати способи їх вирішення.
РН НД-2.8. Пояснювати положення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у 

сферах законодавства щодо заснування та діяльності компаній, 
корпоративного управління, а також щодо бухгалтерського обліку та 
аудиту.

РН НД-2.9. Аналізувати процес імплементації міжнародно-правових зобов’язань 
України за Угодою про асоціацію з ЄС.

РН НД-2.10. Демонструвати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування адаптованого до права ЄС 
національного законодавства.

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю 

і спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у  термінах 

компетентностей (Додаток 2)

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни.

Модуль 1. Загальні засади регулювання корпоративних відносин в ЄС. 

Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих сфер

корпоративних відносин у Європейському Союзі.
Програма навчальної дисципліни -  сукупність модулів, їх певна послідовність, що сприяє 

оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних результатів 

навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів 

освоєння освітньо-професійної програми в цілому. У межах модуля теми не визначаються.

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість 

змісту навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації і інтеграції. 

Безперервність змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, 

а також збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню принципу

«дидактичної спіралі».

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу студентів.

Дидактичний обсяг навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на компетентності та результати

навчання.



Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в межах 

дидактичної структури визначаються у таксономії навчальної дисципліни.

Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається у  матриці з в ’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання 

та предметними компетентностями (Додаток 3).

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці)

Курс Рівень освіти, галузь  
знань, спеціальність, 

спеціалізація

Д идактична структура  
та кількість годин

Кількість кредитів ЄКТС: Галузь знань -  29 М одуль 1
4,0 «Міжнародні відносини» Лекції: 8

Практичні заняття: 10
Кількість модулів*: 2 Спеціальність -  293 

«Міжнародне право»
Самостійна робота: 40

Загальна кількість годин: М одуль 2
120 Рівень освіти -  другий Лекції: 10

(магістерський) Практичні заняття: 10
Тижневих годин: 4 Самостійна робота: 42

Види контролю :
поточний контроль; 
підсумковий контроль знань 
(іспит)

3. Зміст програми навчальної дисципліни 
Модуль 1. Загальні засади регулювання корпоративних відносин в ЄС.

Поняття корпоративного права. Поняття та елементи 

корпоративних правовідносин. Історично-правова характеристика 

зародження корпоративних відносин на території Європи. Юридична 

природа суб’єктів, з корпоративним устроєм. Основні поняття 

корпоративного права (корпорація, корпоративні правовідносини, 

корпоративне управління). Сутність корпоративного управління. Моделі 

корпоративного управління. Учасники корпоративних відносин.

Гармонізація законодавства про компанії в Європейському Союзі. 

Внутрішній ринок ЄС та вплив основних свобод внутрішнього ринку ЄС на 

розвиток корпоративного права в ЄС. Особливості та інструменти

* рекомендується: не більше 2-3 модулів для навчальних дисципліни, які вивчаються один 
семестр; не більше 4-6 модулів для навчальних дисциплін, які вивчаються два семестри.



гармонізації корпоративного права в Європейському Союзі. Методологічні 

проблеми гармонізації законодавства про компанії та шляхи уніфікації 

корпоративних відносин в ЄС. Особливості структури корпоративного права 

ЄС як галузі права ЄС.

Порядок заснування компаній за правом Європейського Союзу. 

Основні форми організації бізнесу в ЄС: публічні та приватні компанії, 

партнерські відносини. Форми заснування компаній. Вимоги до процедури 

реєстрації компаній за правом ЄС. Особливості створення компанії однією 

особою. Розкриття, дійсність зобов’язань та недійсність компанії. Свобода 

переміщення компаній в ЄС. Особливості заснування приватних та 

публічних компаній за національним правом держав -  членів ЄС.

Правова характеристика європейських принципів управління 

корпораціями. Загальні принципи управління корпорацією. Органи 

управління корпорацією. Обсяг повноважень органів компаній у відносинах з 

третіми особами у країнах ЄС до гармонізації. Представницькі повноваження 

органів компаній згідно із Директивами ЄС. Управління та контроль 

компаній за національним законодавством держав -  членів ЄС. Участь 

працівників в управлінні компанією за законодавством держав -  членів ЄС.

Модуль 2. Особливості правового регулювання окремих сфер 

корпоративних відносин у Європейському Союзі.

Правова характеристика інституту статутного капіталу компаній 

за правом ЄС. Правове регулювання статутного капіталу компаній у 

державах-членах ЄС до гармонізації. Правове регулювання статутного 

капіталу компаній згідно з Директивами ЄС. Статутний капітал публічних та 

приватних компаній: основні вимоги та процедура формування. 

Фінансування компаній. Акціонерний капітал. Кредитний капітал. Облігації 

компаній. Позабалансові угоди. Ефективність капіталовкладень.

Фінансова та інша звітність компаній за правом Європейського 

Союзу. Німецький та англійський принципи фінансової звітності до



уніфікації. Міжнародні стандарти фінансової звітності IAS/IFRS та 

Директиви ЄС про порядок складання фінансової звітності. Загальні 

принципи складання звітності. Баланс. Складання прибутків та збитків. 

Управлінський звіт. Публікація річної фінансової звітності. Консолідована 

фінансова звітність. Значення гармонізації норм про фінансову звітність для 

функціонування Спільного ринку ЄС. Аудит.

Наднаціональні компанії у  праві CC. Європейське об'єднання з 

економічних інтересів (EEIG). Порядок, умови створення та структура. 

Перспективи діяльності EEIG. Європейське товариство (SE). Правове 

регулювання діяльності Європейського товариства. Порядок та умови 

створення. Структура, статутний капітал, фінансова звітність та порядок 

ліквідації Європейського товариства. Перспективи діяльності SE. Інші 

компанії у праві ЄС. Європейський кооператив (SCE). Приватне товариство з 

обмеженою відповідальністю (SUP). Групи компаній. Законодавство 

Європейського Союзу про групи компаній (Умови формування та 

функціонування груп). Національне законодавство держав -  членів ЄС.

Правове регулювання реорганізації компаній у  праві Європейського 

Союзу. Правове регулювання реорганізації компаній згідно з Директивами 

ЄС. Транскордонне співробітництво у сфері реорганізації компаній. Методи 

приєднання компаній. Транскордонне злиття компаній. Відповідність 

національному законодавству. Вимоги, що регулюють формування та 

розкриття інформації. Купівля активів та акцій. Захист акціонерів та 

кредиторів. Контроль і публічність, та наслідки злиття компаній. Поглинання 

компаній. Умови договору та порядок поглинання компаній. Контроль за 

поглинанням та захист акціонерів від поглинання компаній. Захист третіх 

осіб під час реорганізації компанії за правом ЄС.

Особливості виконання програми з адаптації корпоративного 

законодавства України до права Європейського Союзу. Правові засади 

адаптації права України до права ЄС. Інституційне забезпечення адаптації 

права України до права ЄС. Механізм та етапи адаптації права України до



права ЄС. Етапи та плани адаптації корпоративного законодавства України. 

Методологія адаптації корпоративного законодавства України до 

законодавства ЄС.

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни
4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять:

-  форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи;

-  види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації.

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти

Самостійна робота -  вид поза аудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Зміст самостійної роботи визначається програмою навчальної 

дисципліни «Корпоративне право та управління ЄС», методичними 

матеріалами, завданнями та вказівками викладача. Під час самостійної 

роботи здобувач має опрацювати конспекти лекцій, матеріали, викладені в 

підручниках, навчальних посібниках з правового регулювання 

внутрішнього ринку ЄС, права ЄС, джерела міжнародного і національного 

права України та зарубіжних країн, міжнародну та національну судову 

практику відповідно до тем навчальної дисципліни. Також важливе 

значення має робота з науково-практичними коментарями, монографіями, 

науковими статтями, іншою науковою і навчально-методичною 

літературою, рекомендованою викладачем. Методичні матеріали повинні 

передбачати можливість проведення самоконтролю з боку студента.

Самостійна робота студента над засвоєнням навчального матеріалу 

може виконуватися в науковій бібліотеці Університету, навчальних 

кабінетах, комп’ютерних класах (лабораторіях), а також в домашніх умовах.



У необхідних випадках ця робота проводиться відповідно до 

заздалегідь складеного графіка, що гарантує можливість індивідуального 

доступу студента до потрібних дидактичних засобів.

Формами самостійної роботи студентів є:

-  письмове виконання домашніх завдань;

-  засвоєння теоретичного матеріалу за темами практичних занять;

-  доопрацювання матеріалів лекцій;

-  робота в інформаційних мережах;

-  опрацювання додаткової літератури;

-  розробка кейсів;

-  есе за вузькоспеціальною проблематикою;

-  створення портфоліо навчального курсу та його презентація;

-  написання рефератів, доповідей та їх презентація;

-  підготовка та опублікування наукових статей, тез наукових 

доповідей;

-  участь у студентських науково-практичних конференціях;

-  складання бібліографії за відповідною темою;

-  узагальнення судової практики;

-  коментування джерел міжнародного права, а також національного 

права України та зарубіжних країн;

-  інші форми роботи.

Вибір здобувачем видів самостійної роботи здійснюється за його 

власними інтересами та узгоджується з викладачем, який забезпечує 

організацію, контроль та оцінку якості виконання відповідної роботи.

Навчальний матеріал, який згідно із робочим навчальним планом має 

бути засвоєний студентами в процесі самостійної роботи, вноситься в суму 

балів поточного контролю разом із навчальним матеріалом, який 

опрацьовувався при проведенні навчальних занять.



4.3. Освітні технології та методи навчання

-  освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, ГГ-технології тощо;

-  методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо.

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної

дисципліни

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.

Поточний контроль знань студентів включає:

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

вирішення практичних завдань або задач, участь у розробці кейсу, захист 

портфоліо практики Суду ЄС, підготовка і захист есе або реферату за 

ініціативи студента тощо. Поточний контроль має на меті перевірку рівня 

підготовки студента до вивчення поточного матеріалу. У ході практичного 

заняття студент може отримати оцінку за п’ятибальною шкалою (1, 2, 3, 4, 5);

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів (колоквіуми, 

контрольні роботи, тестові завдання тощо).

За результатами практичних занять із кожного з двох модулів 

розраховується кількість балів, що включається до підсумкової оцінки знань.

Протягом семестру студенти виконують завдання для самостійної 

роботи (опрацювання статистичних даних інститутів ЄС, рішень Суду 

Європейського Союзу; підготовка тез доповідей на науково-практичні



конференції та статей; проведення дослідження (проекту) з вузької 

проблематики з подальшою його презентацією тощо). Робота є 

індивідуальною та самостійною, а отже співавторство студентів та інші 

форми надання допомоги один одному не допускаються. При виконанні 

самостійної роботи студент зобов’язаний додержуватися правил академічної 

доброчесності та безпосередньо недопущення плагіату. Максимальна 

кількість балів за самостійну роботу -  10.

Формою підсумкового контролю знань студентів з дисципліни є іспит. 

Максимальна кількість балів, яку студент може отримати за іспит, становить 

60 балів. Іспит складається в усній формі за білетами до іспиту. Мінімальна 

оцінка результатів поточного контролю та самостійної роботи, за якої 

студент допускається до іспиту, становить 25 балів.

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів дисципліни «Корпоративне право та управління ЄС»:

Поточний контроль Підсумкова 
оцінка знань

Модуль № 1 Модуль № 2 Індивідуальна
(самостійна)

робота

(іспит)
тах 60

п/з Тест / Колоквіум п/з Тест / Колоквіум
тах 10 тах 5 тах 10 тах 5 тах 10 тах 100



Критерії оцінювання результатів навчання:

Вид контролю Кількість
балів

Критерії (за кожною з оцінок)

Поточний
контроль

на
практичному

занятті

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 
можливі окремі несуттєві недоліки.

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки.

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок.

2 Мінімальні результати, достатні для отримання 
позитивної оцінки.

1 Недостатній рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість суттєвих помилок.

0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу.
Колоквіум

або
тестове

завдання

Мах 5 Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 
незначна кількість несуттєвих помилок.

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість несуттєвих помилок

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість суттєвих помилок.

1 Прогалини в знаннях, студент слабко володіє 
матеріалом роботи.

0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу.
Індивідуальна

робота
Мах 10

Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 
дослідження, вільне володіння матеріалом, вміння 
самостійно й творчо мислити, знаходити, 
узагальнювати, аналізувати матеріал, робити самостійні 
теоретичні та практичні висновки.

8
В роботі розкрито основні положення теми, але є деякі 
неточності у викладанні матеріалу, теоретичні поняття 
недостатньо підкріплено фактичними даними.

6
Основні положення теми розкрито, але деякі питання 
висвітлено неповно. Студент добре володіє матеріалом, 
але відсутня творчість та самостійність у дослідженні.

4
Основні теоретичні питання висвітлено поверхнево, 
немає висновків або висновки не мають самостійного 
характеру; студент слабко володіє матеріалом.

2

Основні положення теми висвітлено поверхнево, 
теоретичні положення не підкріплені фактичним 
матеріалом; немає висновків; студент слабко володіє 
матеріалом роботи.

0
Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 
великою кількістю помилок; немає висновків; студент 
не володіє матеріалом роботи.



4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної
дисципліни

Нормативно-правові акти:

1. Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996.

№ 30. Ст. 141. Ц ^ :  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80■

2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436-ІУ. 

Відомості Верховної Ради України. 2003. № №18 - 22. Ст. 144.. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6.

3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-ГУ Відомості

Верховної Ради України. 2003. №№ 40-44. Ст. 356.. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15.

4. Консолідовані версії Договору про Європейський Союз та Договору 

про функціонування Європейського Союзу від 15.04.2008р. Ц ^ :  
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Додаток 1

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни
Шифр та назва 

компетентностей за 
спеціальністю і/або 

спеціалізацією

Шифр та назва компетентностей з навчальної 
дисципліни

ЗК -  загальні П К  - предм етні ком петентності з навчальної
(універсальні) 
ком петентності. (обрати  
ком петентності згідно зі 
зм істом навчальної 
дисципліни)

дисципліни

ЗК 1. Здатність до ПК -1. Знання основних теорій, концепцій,
критичного мислення, принципів і понять корпоративного права
аналізу та синтезу. Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -4. Знання історично-правової характеристики 
корпоративних відносин в Європейського 
Союзу та етапи їх розвитку.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -7. Знання основних форм заснування компаній 
та процедур реєстрації компаній за правом 
ЄС та національним правом держав -  
учасниць.

ПК -8. Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та 
його сутність.

ПК -10. Знання загальної характеристики 
європейських стандартів та процедур 
формування статутного капіталу компаній.

ПК -12. Уміння визначати та пояснювати правовий 
статус наднаціональних компаній, умови їх 
створення та управління наднаціональними 
компаніями та групами компаній.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. | Уміння здійснювати критичний аналіз



ЗК 2. Здатність виявляти, 
ставити та вирішувати 
проблем.

ЗК 3. Здатність до адаптації 
та дій в новій ситуації.

ЗК 6. Здатність ефективно 
працювати в
міжкультурному середовищі,

ПК -18 

ПК -20

ПК -1. 

ПК -3.

ПК -6.

ПК -8. 

ПК -14

ПК -18

ПК -20

ПК -2 . 

ПК-18.

ПК- 20

ПК -1.

впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.
Уміння виявляти проблеми і працювати в 
основних сферах взаємодії корпоративного 
права ЄС і національного права України.
Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС.___________
Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.
Здатність розв’язувати складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.
Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.
Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та 
його сутність.
Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського
Союзу.
Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського
Союзу.
Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про
асоціацію між Україною та ЄС.___________
Знання інноваційних методів
корпоративного управління.______________
Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського
Союзу.________________________________
Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про
асоціацію між Україною та ЄС.___________
Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.



зокрема розробляти 
міжнародні проекти та 
управляти ними.

ПК -14.

ПК -17.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел,
результатів гармонізації і уніфікації та
особливостей їх формування і застосування.
Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського
Союзу.
Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -18. Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського
Союзу.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами,
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ЗК 7. Здатність проводити 
дослідження на відповідному 
рівні.

ПК-3. Здатність розв’язувати складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у

ПК-14. Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики
корпоративного права 
Союзу.

Європейського

ПК-15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право
держав-членів та правові 
держав, зокрема України.

системи третіх

ПК-18. Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики
корпоративного права 
Союзу.

Європейського

ПК-20. Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про 

________ асоціацію між Україною та ЄС.____________



ЗК 9. Здатність до вирішення 
проблем інноваційного 
характеру та до пошуку 
альтернативних рішень у 
професійній діяльності.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -20. Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про

________ асоціацію між Україною та ЄС.____________
ЗК 10. Уміння працювати 
(збирати, отримувати, 
систематизувати та 
синтезувати) з
різноманітною інформацією, 
та великими обсягами 
інформації з різних джерел, 
аналізувати та критично
конструктивно її оцінювати з 
урахуванням крос- 
культурних особливостей 
суб’єктів міжнародних 
відносин.

ПК -1.

ПК -6.

ПК -9.

ПК -14.

ПК -17.

Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.
Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.
Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.
Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу._________________________________
Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.____________



ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ПК -20. Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС.

ЗК 11. Здатність 
використовувати новітні 
інформаційні та 
комунікативні технології у 
професійних цілях.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ЗК 12. Здатність 
формулювати особисту 
думку та доказово її

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.



представляти ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -8. Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та 
його сутність.

ПК -10. Знання загальної характеристики 
європейських стандартів та процедур 
формування статутного капіталу компаній.

ПК -11. Уміння визначати загальні принципи 
фінансової звітності, аналізувати та 
тлумачити законодавство ЄС щодо 
стандартів фінансової звітності.

ПК -13. Знання особливостей правового 
регулювання реорганізації компаній за 
правом ЄС, методи приєднання компаній та 
специфіку правого захисту різних категорій 
осіб під час реорганізації компаній.

ПК -16. Знання еволюції відносин між Україною і 
Європейським Союзом у сфері 
корпоративного права.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ЗК 15. Здатність розуміти 
специфіку предметної сфери 
і професійної діяльності, 
приймати обґрунтовані, 
виважені рішення та 
усвідомлювати їх етичні 
наслідки.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -7. Знання основних форм заснування компаній 
та процедур реєстрації компаній за правом



ЄС та національним правом держав -  
учасниць.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -20. Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС.

ЗК 16. Здатність 
спілкуватися з 
представниками інших 
професійних груп різного 
рівня, з інших галузей знань 
та видів діяльності, а також 
здатність працювати в 
міжнародному фаховому 
середовищі.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -4. Знання історично-правової характеристики 
корпоративних відносин в Європейського 
Союзу та етапи їх розвитку.

ПК -5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК -7. Знання основних форм заснування компаній 
та процедур реєстрації компаній за правом 
ЄС та національним правом держав -  
учасниць.

ПК -8. Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та 
його сутність.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.



ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

СК -  спеціальні 
ком петентності (обрати  
ком петентності згідно зі 
зм істом навчальної 
дисципліни)

П К  -  предм етні ком петентності з навчальної 
дисципліни

СК 3. Здатність самостійно 
забезпечувати юридичне 
представництво інтересів 
фізичних, юридичних осіб чи 
держави при розгляді справ у 
національних та 
міжнародних установах та 
організовувати надання 
юридичних послуг

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -8. Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та 
його сутність.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

СК 4. Здатність комплексно 
використовувати 
вузькоспеціалізовані знання

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.



у конкретних сферах 
регулювання міжнародного 
публічного права, 
міжнародного приватного 
права, європейського права 
для вирішення прикладних 
завдань.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -4. Знання історично-правової характеристики 
корпоративних відносин в Європейського 
Союзу та етапи їх розвитку.

ПК -7. Знання основних форм заснування компаній 
та процедур реєстрації компаній за правом 
ЄС та національним правом держав -  
учасниць.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -10. Знання загальної характеристики 
європейських стандартів та процедур 
формування статутного капіталу компаній.

ПК -11. Уміння визначати загальні принципи 
фінансової звітності, аналізувати та 
тлумачити законодавство ЄС щодо 
стандартів фінансової звітності.

ПК -12. Уміння визначати та пояснювати правовий 
статус наднаціональних компаній, умови їх 
створення та управління наднаціональними 
компаніями та групами компаній.

ПК -13. Знання особливостей правового 
регулювання реорганізації компаній за 
правом ЄС, методи приєднання компаній та 
специфіку правого захисту різних категорій 
осіб під час реорганізації компаній.

СК 5. Здатність ефективно 
забезпечувати адаптацію до 
права ЄС законодавства 
України у правотворчому, 
правоінтерпретаційному та 
правозастосовному 
контекстах, надавати 
правову підтримку 
євроінтеграційним та 
євроатлантичним процесам у 
різних сферах суспільних 
відносин.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК -8. Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та



його сутність.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

СК 7. Здатність представляти ПК -1. Знання основних теорій, концепцій,
інтереси України або принципів і понять корпоративного права
фізичних і юридичних осіб у Європейського Союзу.
міжнародних судових ПК -2. Здатність розв’язувати складні
установах, арбітражах, спеціалізовані задачі та практичні проблеми
національних судах у сфері корпоративного права ЄС або у
іноземних держав. процесі його вивчення.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами,



рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ПК -20. Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС.

СК 10. Здатність надавати 
повну й різнобічну 
міжнародно-правову оцінку 
діям суб’єктів міжнародного 
права.

ПК-1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК-6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК-9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК-12. Уміння визначати та пояснювати правовий 
статус наднаціональних компаній, умови їх 
створення та управління наднаціональними 
компаніями та групами компаній.

ПК-19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

СК 12. Здатність 
здійснювати дослідження 
та/або запроваджувати 
інновації у різних галузях 
та інститутах 
міжнародного публічного 
права, міжнародного 
приватного права, права 
ЄС.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК -5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні



дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

ПК -20. Здатність до продукування ідей щодо 
вдосконалення національного законодавства 
з урахуванням положень Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС.

СК 14. Здатність 
застосовувати
міждисциплінарний підхід 
при оцінці міжнародно- 
правових явищ і 
міжнародних відносин із 
використанням юридичного 
інструментарію.

ПК-1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК-5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК-15. Уміння здійснювати критичний аналіз 
впливу корпоративного права ЄС на право 
держав-членів та правові системи третіх 
держав, зокрема України.

ПК-17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

СК 15. Здатність ухвалювати 
рішення в ситуаціях, що 
вимагають системного, 
логічного й функціонального 
тлумачення норм 
міжнародного права 
(публічного/ приватного), 
права Європейського Союзу, 
а також розуміння 
особливостей практики їх 
застосування.

ПК-2. Знання інноваційних методів 
корпоративного управління.

ПК-3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК-9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.



ПК-13. Знання особливостей правового 
регулювання реорганізації компаній за 
правом ЄС, методи приєднання компаній та 
специфіку правого захисту різних категорій 
осіб під час реорганізації компаній.

СК 16. Здатність працювати 
з міжнародною 
документацією (договорами, 
актами міжнародних 
організацій та органів , 
тощо), визначати їх правову 
природу, складати проекти й 
супровідну документацію 
українською й іноземними 
мовами.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

СК 20. Здатність надавати 
належну правову оцінку 
доказів, у юридичній справі 
та в конкретній 
процесуальній ситуації, 
вміння працювати із 
доказами, вирішувати задачі 
із планування та організації 
юридичного процесу, 
розв’язання юридичної 
справи у межах різних 
юрисдикцій.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -8. Уміння визначати та пояснювати основні 
принципи корпоративного управління та 
його сутність.

ПК -9. Знання загальних принципів управління



корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -14. Здатність проводити аналітичні 
дослідження з питань теорії та практики 
корпоративного права Європейського 
Союзу.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного 
законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.

СК 21. Здатність ефективно 
комунікувати у 
міжнародному, 
мультикультурному 
середовищі з використанням 
знань у сфері міжнародного, 
європейського права та 
міжнародних відносин.

ПК -1. Знання основних теорій, концепцій, 
принципів і понять корпоративного права 
Європейського Союзу.

ПК -3. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері корпоративного права ЄС або у 
процесі його вивчення.

ПК -5. Уміння визначати правову природу 
корпоративних відносини та основні 
питання з цієї проблематики.

ПК -6. Знання системи корпоративного права 
Європейського Союзу, його джерел, 
результатів гармонізації і уніфікації та 
особливостей їх формування і застосування.

ПК -9. Знання загальних принципів управління 
корпорацією, структуру і обсяг 
повноважень органів управління за 
законодавством Європейського Союзу та 
національним законодавством держав- 
членів.

ПК -17. Уміння використовувати інформаційні 
технології та бази даних Європейського 
Союзу у сфері правового регулювання 
корпоративних правовідносин.

ПК -19. Уміння працювати з джерелами 
корпоративного права ЄС: установчими 
договорами, регламентами, директивами, 
рішеннями, зокрема тими, щодо яких 
здійснюється адаптація національного



законодавства України у процесі реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС; 
аналізувати їх характер і юридичний статус.



Додаток 2

Карта результатів навчання здобувана вищої освіти, сформульованих
у термінах компетентностей

Шифр та назва РН за спеціальністю 
і / або спеціалізацією

М
од

ул
ь

НД

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни

РН  -  результати навчання за 
спеціальністю  /спеціалізацією  
(обрати результати навчання  
згідно зі зм істом навчальної 
дисципліни)

Результати навчання з навчальної 
дисципліни

ПРН 1. Аналізувати різноаспектні 
проблеми міжнародно-правового та 
національно-правового змісту та 
пропонувати шляхи їх вирішення.

№ 1

РН НД 1.1. Аналізувати закономірності 
еволюції інтеграційних процесів та історію 
і етапи розвитку корпоративного права 
ЄС.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.8. Розкрити особливості 
створення компанії за національним 
правом держав -  учасниць.

№ 2

РН НД 2.1. Характеризувати європейські 
стандарти формування статутних фондів 
компаній.
РН НД 2.3. Проаналізувати 
консультаційну послугу з розроблення та 
реалізації інноваційної моделі 
корпоративного управління.
РН НД 2.5. Знання правових засад 
створення та управління 
наднаціональними компаніями.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.



ПРН 2. Продукувати нові ідеї для 
вирішення практичних завдань зі 
сфери професійної юридичної 
діяльності.
ПРН 4. Розуміти міжнародно- 
правову ситуацію, прогнозувати її 
розвиток, фахово і критично 
оцінювати події та явища зі сфери 
міжнародних відносин та світової 
політики, використовуючи 
юридичний інструментарій.

№ 1

РН НД 1.1. Аналізувати закономірності 
еволюції інтеграційних процесів та історію 
і етапи розвитку корпоративного права 
ЄС.
РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.10. Розкрити структуру органів 
управління корпорацій та обсяг їх 
повноважень.

№ 2

РН НД 2.3. Проаналізувати 
консультаційну послугу з розроблення та 
реалізації інноваційної моделі 
корпоративного управління.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.9. Аналізувати процес 
імплементації міжнародно-правових 
зобов’язань України за Угодою про 
асоціацію з ЄС.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 5. Здійснювати юридичне 
представництво клієнта в 
національних судах, міжнародних 
комерційних арбітражах, органах 
державної влади та місцевого 
самоврядування.

№ 1

РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з



міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.8. Розкрити особливості 
створення компанії за національним 
правом держав -  учасниць.
РН НД 1.10. Розкрити структуру органів 
управління корпорацій та обсяг їх 
повноважень.

№ 2

РН НД 2.2. Знання міжнародних 
стандартів фінансової звітності та 
загальний порядок її складання.
РН НД 2.4. Знання механізму реорганізації 
компаній за правом ЄС.
РН НД 2.5. Знання правових засад 
створення та управління 
наднаціональними компаніями.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 6. Захищати інтереси власної 
держави у національних судах, 
міжнародних комерційних 
арбітражах, міжнародних судах та 
організаціях, зокрема 
інтеграційних, на міжнародних 
конференціях

№ 1

РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.6. Характеризувати основні 
форми заснування компаній та зміст 
свободи заснування і економічної 
діяльності.
РН НД 1.10. Розкрити структуру органів 
управління корпорацій та обсяг їх 
повноважень.



№ 2

РН НД 2.3. Проаналізувати 
консультаційну послугу з розроблення та 
реалізації інноваційної моделі 
корпоративного управління.
РН НД 2.4. Знання механізму реорганізації 
компаній за правом ЄС.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.9. Аналізувати процес 
імплементації міжнародно-правових 
зобов’язань України за Угодою про 
асоціацію з ЄС.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 10. Надавати юридичний 
супровід процесам адаптації різних 
галузей законодавства України до 
права Європейського Союзу.

№ 1

РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.4. Характеризувати особливості 
первинних та вторинних джерел 
корпоративного права ЄС.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.6. Характеризувати основні 
форми заснування компаній та зміст 
свободи заснування і економічної 
діяльності.

№ 2

РН НД 2.6. Аналізувати характер відносин 
між Україною та ЄС на різних етапах 
історичного розвитку.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.8. Пояснювати положення Угоди 
про асоціацію між Україною та ЄС у



сферах законодавства щодо заснування та 
діяльності компаній, корпоративного 
управління, а також щодо бухгалтерського 
обліку та аудиту.
РН НД 2.9. Аналізувати процес 
імплементації міжнародно-правових 
зобов’язань України за Угодою про 
асоціацію з ЄС.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 11. Демонструвати навички 
спілкування з представниками 
інших професійних груп різного 
рівня, інших галузей знань та видів 
діяльності, а також здатність 
працювати в міжнародному, 
міжкультурному середовищі; 
організовувати і вести переговори.

№ 1

РН НД 1.1. Аналізувати закономірності 
еволюції інтеграційних процесів та історію 
і етапи розвитку корпоративного права 
ЄС.
РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.6. Характеризувати основні 
форми заснування компаній та зміст 
свободи заснування і економічної 
діяльності.

№ 2

РН НД 2.2. Знання міжнародних 
стандартів фінансової звітності та 
загальний порядок її складання.
РН НД 2.3. Проаналізувати 
консультаційну послугу з розроблення та 
реалізації інноваційної моделі 
корпоративного управління.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного



законодавства.
ПРН 15. Характеризувати різні 
правові системи та механізми їх 
взаємодії; знання особливостей 
міжнародної нормативної системи 
та місця в ній міжнародного права 
(публічного/приватного), права 
Європейського Союзу.

№ 1

РН НД 1.1. Аналізувати закономірності 
еволюції інтеграційних процесів та історію 
і етапи розвитку корпоративного права 
ЄС.
РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.
РН НД 1.6. Характеризувати основні 
форми заснування компаній та зміст 
свободи заснування і економічної 
діяльності.

№ 2

РН НД 2.2. Знання міжнародних 
стандартів фінансової звітності та 
загальний порядок її складання.
РН НД 2.5. Знання правових засад 
створення та управління 
наднаціональними компаніями.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 17. Здійснювати дослідження з 
міжнародно-правової тематики, 
застосовуючи першоджерела та 
прийоми правової інтерпретації 
складних комплексних проблем, що 
постають з цього дослідження, 
аргументувати висновки та 
презентувати результати 
дослідження.

№ 1

РН НД 1.1. Аналізувати закономірності 
еволюції інтеграційних процесів та історію 
і етапи розвитку корпоративного права 
ЄС.
РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з



міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.4. Характеризувати особливості 
первинних та вторинних джерел 
корпоративного права ЄС.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.

№ 2

РН НД 2.1. Характеризувати європейські 
стандарти формування статутних фондів 
компаній.
РН НД 2.2. Знання міжнародних 
стандартів фінансової звітності та 
загальний порядок її складання.
РН НД 2.4. Знання механізму реорганізації 
компаній за правом ЄС.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 18. Вільно використовувати 
для професійної діяльності доступні 
інформаційно-комунікаційні 
технології і бази даних.

№ 1

РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС, 
включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентно!' практики.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.

№ 2

РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.

ПРН 19. Демонструвати знання 
еволюції, стану та перспектив 
розвитку правового регулювання 
різноманітних сфер міжнародного 
співробітництва, усвідомлювати 
наслідки конвергенції правових

№ 1

РН НД 1.1. Аналізувати закономірності 
еволюції інтеграційних процесів та історію 
і етапи розвитку корпоративного права 
ЄС.
РН НД 1.2. Демонструвати концептуальні 
знання корпоративного права ЄС,



систем в умовах глобалізації та 
регіональної інтеграції.

включаючи сучасні досягнення доктрини 
та прецедентної практики.
РН НД 1.3. Оцінювати зміст основних 
концепцій та ключових понять 
корпоративного права ЄС, визначати його 
особливості та вміти порівнювати його з 
міжнародним приватним правом та 
національним правом.
РН НД 1.5. Демонструвати знання системи 
корпоративного права ЄС, його джерел та 
особливостей їх формування і 
застосування.______________________
РН НД 2.6. Аналізувати характер відносин 
між Україною та ЄС на різних етапах 
історичного розвитку.
РН НД 2.7. Виявляти проблеми адаптації 
вітчизняного законодавства із
законодавством ЄС та пропонувати 
способи їх вирішення.

№ 2 РН НД 2.9. Аналізувати процес
імплементації міжнародно-правових
зобов’язань України за Угодою про 
асоціацію з ЄС.
РН НД 2.10. Демонстру вати здатність 
розв'язувати складні спеціалізовані задачі, 
що виникають під час застосування 
адаптованого до права ЄС національного 
законодавства.



Додаток 3
Матриця зв’язків модулів навчальної дисципліни, результатів навчання 

та предметних компетентностей у програмі навчальної дисципліни

Результати 
навчання за 
навчальною 

дисципліною / 
модулями
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/Модуль 1
РН НД 1.1. • • •
РН НД 1.2. • • • • • • • • • •
РН НД 1.3. • • • • • • • • • •
РН НД 1.4. • •
РН НД 1.5. • • • •
РН НД 1.6. • •
РН НД 1.7. • • • •
РН НД 1.8. • • • •
РН НД 1.9. • • • •
РН НД 1.10. • • •
/ Модуль 2
РН НД 2.1. • •
РН НД 2.2. •
РН НД 2.3. • • •
РН НД 2.4. •
РН НД 2.5. • • • • •
РН НД 2.6. • • • • • •
РН НД 2.7.
РН НД 2.8. • • • • • •
РН НД 2.9.
РН НД 2.10. •


